

## КОНФЕРЕНЦІЇ, СИМПОЗИУМИ, КРУГЛІ СТОЛИ

- ✓ **Українські вчені взяли участь в Міжнародній науковій конференції**, яка відбулася 18-22 жовтня 2001 р. в США (Колумбус, Огайо). На традиційному щорічному з'їзді Товариства наукового дослідження релігії були присутні біля 500 науковців-релігієзнавців з усіх країн світу. Тема цього форуму – „Основні напрямки наукового дослідження релігії” – не могла не зацікавити українських релігієзнавців – членів Товариства Людмилу Филипович та Дениса Кирюхіна. Українська наука була представлена такими доповідями: „Релігієзнавство в посткомуністичних країнах: секуляризована теологія чи теологізований атеїзм?” (Л.Филипович), „Криза класичної раціональності і методологічні проблеми вивчення релігії” (Д.Кирюхін), „Міжконфесійні відносини в Україні: Лаконічні портрети основних учасників міжрелігійної опозиції” (А.Юраш). Останні викликали неабиякий інтерес наукової громадськості, навколо них, як і навколо інших доповідей, відбулася дискусія. В результаті участі українських вчених у конференції укріпилися старі і налагодилися нові наукові зв'язки із колегами-релігієзнавцями із-за кордону.
- ✓ **У Кракові на початку листопада зустрілися релігієзнавці України та Польщі** для підписання договору про творчу співпрацю. Це вже друга в цьому році зустріч колег з Інституту релігієзнавства Ягеллонського університету (Краків, Польща) і Відділення релігієзнавства Інституту філософії НАН України. Вони стали можливими завдяки ініціативі професора Краківського університету Ірені Боровик, яка в грудні 2000 року зорганізувала перше таке зібрання – семінар для вчених релігієзнавців України та Польщі в м. Закопане, де відбулося знайомство, обмін думками, дискусія щодо предмету та об'єкту релігієзнавства як науки. На часі більш глибока і детальна співпраця з дослідження польсько-українських релігійних і релігієзнавчих взаємин, яку на цей раз актуалізують польські колеги Генріх Хоффман і Казімеж Банек. Ініціативу релігієзнавців підтримали ректор з наукових міжнародних зв'язків Ягеллонського університету професор Марія Новаковська та директор Інституту релігієзнавства професор Драбина. Українську сторону представляють керівник Відділення релігієзнавства професор Анатолій Колодний, наукові співробітники Відділення Людмила Пилипович та Олександр Саган.

*(Матеріал підготувала Л.Филипович)*